Petycja ws. węzła Łomża i tzw. „małej obwodnicy”
Z inicjatywy Burmistrza Miasta Ostrów Mazowiecka Jerzego Bauera, Rada Miasta Ostrów Mazowiecka, podczas XII sesji 
w dniu 7 października 2015 r. opowiedziała się za zbieraniem podpisów osób pod petycją zawierającą:
1. sprzeciw wobec planowanej likwidacji węzła Łomża w Ostrowi Mazowieckiej, 
2. wystąpienie w sprawie budowy tzw. „małej obwodnicy”.  

Petycja zostanie skierowana do Ministra Infrastruktury i Rozwoju, Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad, Zarządu Województwa Mazowieckiego, Mazowieckiego Zarządu Dróg Wojewódzkich, Parlamentarzystów i Radnych Wojewódzkich oraz mediów. Dobre skomunikowanie z drogami krajowymi i wojewódzkimi to kwestia kluczowa dla dobrego rozwoju Ostrowi Mazowieckiej.  
 
Stanowczo sprzeciwiamy się planowanej likwidacji węzła „Łomża”, która spowoduje zwiększenie natężenia ruchu pojazdów ciężarowych w centrum miasta. Zwiększy to zagrożenie bezpieczeństwa mieszkańców, nasili hałas i obniży komfort życia. W znacznym zakresie zniszczy miejską infrastrukturę drogową oraz zanieczyści środowisko. 









Zwracamy się o przyjęcie takich rozwiązań technicznych, które pozwolą na dalsze funkcjonowanie węzła Łomża, jako swoistej łącznicy umożliwiającej wjazd i zjazd z trasy S8. 












Jednocześnie zwracamy się o podjęcie działań zmierzających do budowy tzw. „małej obwodnicy” miasta Ostrów Mazowiecka prowadzącej od planowanego węzła Podborze do drogi wojewódzkiej nr 627 Ostrów Mazowiecka – Małkinia.  
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Ciąg dalszy podpisów do petycji ws. węzła Łomża i tzw. „małej obwodnicy”
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